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Bašť

Leží nedaleko silnice z Prahy do Neratovic. Severně od obce se nachází návrší Na Vartě, v jehož
severozápadní čásƟ na cestě u okraje lesa najdeme zdejší jinové energeƟcké místo. Má dálkové linie
a z energií první grál, dimenze somy, jsoucnost a dvě energie Stvoření. Dimenze kontrolují krajinné
energie v širším okolí, zaơmco chvění jsoucnosƟ přijímají transformační energie z jiných galaxií pro
okolní krajinu podle aktuální potřeby.

Brandýs nad Labem

Město s hradem a třemi středověkými kostely se rozkládá na několika návrších s dávným osídlením
sahajícím  hluboko  do  pravěku.  Tehdy  vznikla  i  zdejší  energeƟcká  místa.  Z  pohledu  energií  je
nejvýznamnějším kostel  Obrácení  sv.  Pavla na Vyšším Hrádku,  který  má střídavý vortex, velkou
křížovou zónu s průměrem kolem 30 metrů a levotočivou spirálu dosahující do deseƟ kilometrů
daleko, oba poslední útvary vznikly teprve v nedávné době přírodními procesy. EnergeƟcké spojnice
vedou do míst vzdálených až 150 kilometrů. V kostele působí sedmá energie Stvoření, všechny tři
grály,  oblast  somy,  jsoucnost,  dva  fenomény  VěčnosƟ  a  také  mimozemská  plejádská  energie.
Duchovní energie místa jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru, podporují nižší energeƟcké
útvary na území města spojené s Labem a také podporují vyšší energeƟcké struktury okolní krajiny
jižně od Labe. 

  

Brandýs nad Labem – vlevo Nižší Hrádek, vpravo Vyšší Hrádek

Druhý kostel na Vyšším Hrádku je zasvěcený sv. Petrovi a kromě starého střídavého vortexu má z
nedávné doby kruhovou i křížovou zónu a také malou pravotočivou spirálu. EnergeƟcké linie vedou
až 70 kilometrů daleko. Z energií zde najdeme šestou ze Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšších
dimenzí, první a třeơ grál, oblast somy a chvění jsoucnosƟ. 

Na Nižším Hrádku stojí kostel sv. Vavřince, který má stejnou sílu jako oba předchozí a rovněž dálkové
energeƟcké spojnice.  Působí  v něm první  energie Stvoření,  prostory Otce Stvořitele, první grál,
dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Přítomné jsou i mimozemské energie nejen Plejád.



Brázdim

Leží západně od Brandýsa nad Labem. Na jihovýchodním okraji obce se zvedá buližníkové návrší
Kuchyňka (242m) s výhledem do okolí. Jangové energeƟcké místo najdeme v sousedství kamenného
stolu. Je poměrně silné a obsahuje různé energeƟcké útvary vzniklé přírodními procesy v posledních
letech – deseƟmetrový střídavý vortex, velké kruhové i křížové zóny, nebo levotočivou spirálu s
dosahem asi pět kilometrů. EnergeƟcké linie i kabely vedou do míst vzdálených i přes sto kilometrů.
Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka je užitečná i pro
člověka, protože léčí nervovou soustavu. Na vrcholu působí dvě energie Stvoření, první grál, oblast
somy a  jsoucnost.  Tyto  energie jsou propojeny s  nejvyšším Vědomím Vesmíru,  podporují  vyšší
energeƟcké útvary v okolní krajině, čerpají duchovní energie ze zdrojů mimo naši galaxii a plní i další
úkoly. 

 

Brázdim – vrch Kuchyňka 242m   Čelákovice – tvrz a kostel Panny Marie

Čelákovice

Významným místem je románsko-barokní kostel Nanebevzeơ Panny Marie, který má pěknou sílu na
úrovni pražských kostelů. V nedávné době zde přírodními procesy vznikl velký střídavý deseƟmetrový
vortex, malá pravotočivá spirála, velká křížová zóna a kruhová zóna o průměru kolem 60 metrů.
EnergeƟcké spojnice vedou do míst vzdálených až sto kilometrů. Zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.  Kostel  má dlouhodobě velmi  pěkné energie,
aktuálně všech sedm energií  Stvoření,  všechny tři  grály, dimenze somy, chvění jsoucnosƟ a dva
fenomény VěčnosƟ. Jsou zde i plejádské energie. Tyto energie jsou propojeny s nejvyšším Vědomím
Vesmíru,  s  Vědomím jsoucnosƟ a  Vědomím VěčnosƟ.  Jiné  určují  charakter  krajinných energií  v
širokém  okolí  jižně  od  Labe,  podporují  vyšší  energeƟcké  útvary  okolní  krajiny,  nebo  využívají
transformační energie jiného světa. 

Další zajímavé energeƟcké místo se nachází na poli jihozápadně od Čelákovic při silnici do MstěƟc,
nedaleko odbočky ke střelnici. Jeho zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem
Vesmíru.  Zdejší  energie  kontrolují  krajinné  energie  z  pohledu  jejich  citlivosƟ  k  energeƟckému
znečištění  a  v  případě  potřeby  upravují  jejich  ochranné  složky;  působnost  je  nadregionálního
charakteru. Dále je zde uložena informace přinášející toto poučení: „EnergeƟcká místa jsou člověku
prospěšná z více důvodů. Kromě využívání k léčení, posilování a komunikování přinášejí proměnu
vnímání světa, jeho pravidel a zákonitosơ v celém rozsahu člověku dostupných fenoménů. Umožňují
rozšíření vědomí a přípravu k jeho navýšení. Dovolují člověku duchovní růst.“



ČeněƟce

Tato malá  obec  leží  jihovýchodně  od  Jesenice.  Na  jejím severním okraji  se  nachází  významné
energeƟcké místo s dálkovými liniemi a vysokými duchovními energiemi jako jsou všechny tři grály,
oblast somy, jsoucnost i tři fenomény VěčnosƟ. Některé z těchto energií jsou propojeny se Středem
galaxie i s duchovními zdroji mimo naši galaxii a koordinují akƟvity vyšších energeƟckých útvarů
širšího okolí.  Místo je energeƟckým centrem regionu. Zdejší zemská energie propojuje duchovní
srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. 

Černé Voděrady

Leží mezi Kostelcem nad Černými Lesy a Mnichovicemi na okraji známých Voděradských bučin. Právě
v  nich  se  nachází  vrchol  Kobyla  (501m),  který  se  v  posledních  letech  přetvořil  na  významné
energeƟcké místo. Silový bod najdeme na vrcholu podle střídavého vortexu nebo velké křížové i
kruhové zóny, ale vychází z něho i levotočivá spirála do vzdálenosƟ asi deset kilometrů. Některé
dálkové linie vedou odtud téměř 150 kilometrů daleko. Zemská energie určuje vlastnosƟ vodních
energií  v  okruhu  několika  kilometrů  a  má  schopnost  programovat  buněčnou  strukturu
prostřednictvím duchovních energií somy a jsoucnosƟ podle požadavků transformace krajiny. Dále
na Kobyle působí všech sedm energií Stvoření,  prostory Otce Stvořitele,  dimenze éteru a somy,
chvění jsoucnosƟ a dva fenomény VěčnosƟ. Dalšími funkcemi těchto některých energií je propojovat
místo se Středem galaxie, kontrolovat Matku Zemi při využívání duchovních energií a podílet se na
odstraňování negaƟvních energií. Asi 170 metrů od vrcholu je druhé jinové energeƟcké místo Kobyly,
které je o něco silnější, ale dosud bez energeƟckých útvarů. Jeho zemská energie propojuje Střed
Země s duchovním srdcem Vesmíru. Energie propojují místo s duchovním centrem Vesmíru a určují
charakter krajinných energií v širším okolí. 

Ve Voděradských bučinách se nachází ještě jedno zajímavější energeƟcké místo, a to poblíž rozcesơ
na hranici katastrů Vyžlovka, Černé Voděrady a Struhařov. Má jinový charakter, střídavý vortex a
kruhovou zónu. Jeho energie podporují nižší energeƟcké útvary v okolí a v budoucnosƟ má být i
zdrojem energií pro vyšší krajinné struktury. Ukazuje tak neustálý duchovní vývoj a proměny krajiny.

Dřevčice

Leží mezi Prahou a Brandýsem. Středověký kostel sv. Bartoloměje stojí na přírodním energeƟckém
místě s křížovou zónou a v současnosƟ obsahuje energie prvního grálu, somy a jsoucnosƟ. Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru.

 Když  pojedeme  z  Dřevčic  pražskou  silnicí  a
odbočíme na Jenštejn, na poli za křížkem můžeme
navšơvit  další  zajímavé  energeƟcké  místo.  Má
běžnou sílu, ale z energií tu potkáme první a třeơ
grál,  dimenze  éteru  a  somy,  jsoucnost  i  jinový
aspekt  VěčnosƟ.  Tyto  energie  zajišťují  spojení
Středu Země se Středem galaxie, v širokém okolí
kontrolují  krajinné  energie,  určují  strukturu
duchovních energií  pro krajinu a zodpovídají  za
transformaci těchto energií. 



Hlavenec

U odpočívky dálnice D10 se v lese nachází návrší Kobylí hlava (216m) s energeƟckým místem jinové
polarity jihovýchodně pod vrcholem. Významu nabylo kolem roku 2020, kdy přírodními procesy
vznikly  různé  energeƟcké  útvary  včetně  většího  střídavého  vortexu  a  pravotočivé  spirály  a
prodloužily se také energeƟcké linie do cílových míst. Dimenze éteru podporují nižší energeƟcké
útvary v okolí a dimenze somy vytvářejí  nižší energeƟcké struktury v širší okolní krajině. Chvění
jsoucnosƟ potom kontrolují stav Matky Země a organizují odstraňování negaƟvních energií.

Hradové Střimelice

V Posázaví mezi Hradovými a Kostelními Střimelicemi leží vrch Chlum (481m), jehož energeƟcké
jangové místo se nenachází v oblasƟ plochého vrcholu, ale na cestě západně pod ním. Má celkem
běžnou sílu, občasný střídavý vortex a kromě plejádské energie také dvě energie Stvoření, první grál,
somu a jsoucnost. Energie kopce podporují nižší energeƟcké systémy okolní krajiny a určují charakter
krajinných energií na širším území. 

Kříž u silnice ze Střimelic do Ondřejova poblíž hřbitova stojí na silném přírodním energeƟckém místě
jinové polarity a má energie prvního grálu a somy. Právě dimenze somy šíří  do širokého území
energeƟcké vibrace určené pro transformaci anorganické čásƟ přírody, především kamenů, hornin
atd. Tyto vibrace pocházejí ze souhvězdí Plejád. 

     Hradové Střimelice – energeƟcká místa: kříž a kopec Chlum

Hrusice

Leží u Mnichovic v Posázaví. Zdejší Ladovský ikonický kostel sv. Václava románského původu má velmi
pěkné energie. Působí v něm sedmá energie Stvoření, prostory Otce Stvořitele, první a třeơ grál,
dimenze somy, jsoucnost i Věčnost. 

Severovýchodně nad obcí je návrší Na Hrádcích (435m) s jinovým silovým místem, které je součásơ
většího krajinného  energeƟckého  obrazce.  Zemská  energie  propojuje  Střed Země s  duchovním
srdcem Vesmíru. Dimenze somy určují strukturu jangových energií okolní krajiny s ukotvením v tomto
místě, a dále podporují vyšší energeƟcké útvary v okolí. Z dalších energií jsou zde první ze Stvoření,
první grál, dimenze éteru a plejádské energie. Celková struktura energií umožňuje označit místo za
mužskou svatyni.



 

Hrusice – sv. Václav Jažlovice – sv. Václav

Jažlovice

Původně středověký kostel sv. Václava s dochovanou románskou rotundou pod věží je zajímavý také
energeƟcky. Jeho síla je poměrně velká a srovnatelná s kostely pražského Starého Města. Již ze
starých dob, kdy zde snad bývala pravěká svatyně, má velký střídavý vortex o průměru asi deset
metrů, neobvykle velkou pravotočivou spirálu s dosahem do dvou kilometrů a další energeƟcké
útvary. Pěkné jsou také jeho energie: všech sedm energií Stvoření, všechny tři grály, dimenze somy,
jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Energie somy podporují duchovní růst člověka v okruhu do
dvaceƟ kilometrů. Další energie místa kontrolují duchovní energie v širokém okolí a zodpovídají za
ochranu tohoto území. 

Jenštejn
Pole nad Cukrovarským rybníkem mezi Jenštejnem a pražskou Vinoří ukrývá zajímavé energeƟcké
místo s dálkovými liniemi, které je poměrně silné. Jeho zemská energie propojuje duchovní srdce
Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Energie místa jsou propojeny s duchovním centrem
Vesmíru. Zvláštní funkci mají především chvění jsoucnosƟ. Za podpory vysokých ochranných energií
ze Středu galaxie tyto chvění přijímají energie slunečního záření a transformují je pro potřeby Matky
Země, tyto energie zde mění svůj energeƟcký kód.

Jevany

  Východně od Jevan stojí v lesích osamocený
kostel sv. Jiří na místě zaniklé vsi Aldašín, dnes
má barokní podobu. Využívá staré energeƟcké
místo  vytvořené  člověkem  dávno  před
založením  středověkého  kostela,  které
aktuálně obsahuje první energii Stvoření, první
grál,  dimenze  somy  a  chvění  jsoucnosƟ.
Zajímavé je, že místo má větší sílu než běžné
kostely. 

  sv. Jiří u Jevan



Jirny

Leží na východním okraji Prahy. Středověký kostel sv. Petra a Pavla na mírném návrší byl postaven na
přírodním energeƟckém místě nejspíš s mnohem starší minulosơ. V nedávné době na něm vznikly
přírodními procesy zajímavé energeƟcké útvary jako velký střídavý vortex o průměru deset metrů,
ještě větší křížová i kruhová zóna a stejně tak levotočivá spirála ovlivňující krajinu do 15 kilometrů.
Dálkové linie odtud vedou do vzdálenosƟ až 50 kilometrů. V kostele působí dvě energie Stvoření,
první grál, dimenze éteru a somy a také chvění jsoucnosƟ. Vyšší duchovní energie jsou propojeny s
nejvyšším Vědomím Vesmíru i s Vědomím jsoucnosƟ, kontrolují krajinné energie na širokém území,
jsou propojeny s energiemi jiného světa a podílejí se na transformaci krajiny.

 

Jirny – sv. Petr a Pavel Konojedy – sv. Václav

Konojedy

Leží jižně od Kostelce nad Černými Lesy. Zdejší barokní kostel sv. Václava má střídavý vortex a z energií
první ze Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Energie somy podporují duchovní
růst člověka a krajiny do vzdálenosƟ 30 kilometrů.

Kostelní Střimelice

Nad touto obcí v Posázaví se zvedá vrch Skalka (516m), který má z pohledu energií velký význam a lze
jen litovat, že vrchol je součásơ uzavřeného objektu a není přístupný. Má jangový charakter a svou
silou se rovná těm nejsilnějším českým lokalitám (např. Panenskému Týnci, Svaté Hoře a jiným). Z
energeƟcký útvarů je nejvýznamnější levotočivá spirála s dosahem 80 kilometrů. EnergeƟcké linie
jsou konƟnentálního významu a nejdelší z nich vedou až 1300 kilometrů daleko. Zdrojovými místy
jsou například Sicílie nebo Pyreneje a energie přes Skalku proudí až na Ukrajinu a do Pobalơ. Zemská
energie propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru a její složka má léčivé
účinky na krev i oběhovou soustavu včetně zhoubných onemocnění. Kopec vyzařuje všech sedm
energií Stvoření, prostory Otce Stvořitele a vyšší dimenze, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost
i oba jangové aspekty VěčnosƟ. Je zde i mimozemská energie. Chvění jsoucnosƟ koordinují distribuci
dálkových energií, které sem přicházejí i které odtud odcházejí, a přerozdělují je místními sítěmi také
po  území  celých  Čech.  Další  chvění  ochraňují  široké  území  před  negaƟvními  mimozemskými
energiemi, kontrolují duchovní energie v krajině a plní další důležité funkce v rámci Čech.



 

Kostelní Střimelice od Skalky         Kozojedy – sv. MarƟn

Kozojedy

Leží na kutnohorské silnici před Kostelcem. Malebný středověký kostel sv. MarƟna stojí osamoceně v
polích severně od obce v místech původní vsi. Využívá staré energeƟcké místo vzniklé už v období
pravěku spolu se střídavým vortexem, k němuž později přibyly velká křížová i kruhová zóna a v
nedávné době i levotočivá spirála ovlivňující krajinu do 20 kilometrů. Jsou zde i dálkové energeƟcké
linie. Zemská energie propojuje duchovní srdce Vesmíru s duchovním srdcem Matky Země. Kostel má
velmi pěkné energie s řadou krajinných funkcí. Působí zde všech sedm energií Stvoření, prostory Otce
Stvořitele i vyšších dimenzí do prvního grálu, dále první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost, Věčnost
a mimozemská energie Plejád. Dimenze somy propojují duchovní centrum Vesmíru přes zemské
energie s duchovním Středem Země, a také kontrolují duchovní energie na širokém území východní
čásƟ středních Čech. Jiná dimenze somy určuje energeƟcké kódy zemských energií, které pomáhají
transformovat planetu Zemi a které jsou akƟvovány nejvyšším vedením Vesmíru. Úkoly plní i chvění
jsoucnosƟ, které podporují šíření vysokých energií a vibrací po okolní krajině, a dále určují pořadí
duchovních energií ze Středu galaxie, které se účastní transformace všech živých organismů v této
oblasƟ.

Máslovice

Zdejší  energeƟcké  místo  se  nachází  na  zalesněném  výběžku  ostrohu,  který  odděluje  rokli
Máslovického potoka od údolí Vltavy u Libčic, přímo nad rybníkem Dolák. Je jangové polarity a z
energeƟckých útvarů má například větší střídavý vortex nebo levotočivou spirálu s působnosơ do
pěƟ kilometrů. EnergeƟcké linie jsou dálkového charakteru. Zdejší dimenze somy jsou propojeny s
duchovním centrem Vesmíru a kontrolují jinové energie vltavského údolí mezi Prahou a Kralupy.
Chvění jsoucnosƟ potom na stejném úseku určují charakter říčních energií a ukotvují je na tomto
jangovém místě.  Jiné chvění určuje nižší  energeƟcké útvary spojené s říčním proudem v úseku
několika kilometrů na obě strany údolí. Charakter těchto energií určuje místo jako vhodné především
pro ženy. 

Mochov

Leží  u  hradecké dálnice.  Zajímavým místem je  středověký kostel  sv.  Bartoloměje  postavený na
pahorku uprostřed obce. Návrší má dvě energeƟcká místa, ale obě byly vytvořeny člověkem již v
dávné minulosƟ, patrně ještě v době lovců a sběračů. To významnější je uvnitř kostela v lodi před



presbytářem. Sice nemá velkou sílu, ale obsahuje pěkné energie: všech sedm ze Stvoření, první a třeơ
grál, oblast somy, jsoucnost a dva fenomény VěčnosƟ. Jeho zemská energie podporuje duchovní
srdce  Vesmíru.  Energie  místa  zajišťují  spojení  s  duchovním centrem Vesmíru,  odkud  přicházejí
transformační energie pro krajinu. Dále kontrolují krajinné energie v širším okolí a jsou propojeny s
duchovními  centry  některých  spirálních  galaxií  našeho  vesmíru.  Druhé  silové  místo  je  před
jihozápadním nárožím kostela a má střídavý vortex. Najdeme tu všech sedm energií Stvoření, první
grál, somu i jsoucnost a jeho energie podporují nižší energeƟcké systémy okolní krajiny.

Velmi neobvyklé energeƟcké místo se nachází na poli východně od Mochova vpravo od silnice k
Oboře  (N50°8.455´  E14°48.587´).  Obsahuje  toƟž  výraznou  mimozemskou  energii  od  enƟt  ze
souhvězdí Orion, které ho v dávné minulosƟ vytvořily – podle duchovní informace před zhruba 20
Ɵsíci lety. Tato energie je pro člověka léčivá – působí na žaludek, trávení a tenké i tlusté střevo. Místo
je  zároveň příkladem proměn transformace krajiny  řízené  vyšším silami  duchovního  Vesmíru  v
opačném směru. Zaơmco obecně energeƟcké lokality v posledních letech posilují a akƟvují se v nich
krajinné i duchovní energie, v tomto případě místo své duchovní energie naopak ztraƟlo a v dalším
vývoji krajiny se s ním nepočítá. 

 

  Mochov – sv. Bartoloměj   Nehvizdy – sv. Václav

Nehvizdy

Leží u hradecké dálnice. Za zmínku stojí  zdejší kostel sv. Václava, který je románského původu a
využívá prastaré energeƟcké místo, které má mimozemskou energii.  Za jeho vznikem stojí enƟty
Orionu (viz blízký Mochov), které ho podle duchovní informace vytvořily někdy před 30 Ɵsíci lety. Z
dalších energií v kostele působí šestá energie Stvoření, první grál, dimenze somy a jsoucnost, síla
kostela je ale jen nadprůměrná. 

Odolena Voda

Leží u dálnice D8. Severně od obce se nachází návrší Špičák (250m) s energeƟckým místem jinového
charakteru. Z nedávné doby má přírodní pravotočivý vortex, větší křížovou zónu a levotočivou spirálu
s dosahem do deseƟ kilometrů. Působí zde dvě energie Stvoření, první grál, dimenze somy, chvění
jsoucnosƟ a také plejádská energie. Energie místa kontrolují fyzický stav Matky Země, jsou propojeny
s duchovním centrem Vesmíru a podílejí se na odstraňování negaƟvních energií z okolní krajiny.
Kostel sv. Klimenta v obci obsahuje sedmou energii Stvoření, první grál, energie somy a jsoucnosƟ.



Ondřejov

Významnější  energeƟcké  místo  se  nachází  na  vrchu  Manda  (523m)  s  areálem  observatoře
Astronomického ústavu AVČR. Má jinovou polaritu a dálkové linie spojující místa vzdálená až 200
kilometrů.  Jsou  zde  dvě  energie  Stvoření,  první  grál,  oblast  somy  a  jsoucnost.  Energie  kopce
kontrolují  spojení  zdejších zemských energií  se zdroji  ve Středu galaxie.  Toto spojení  umožňuje
přímou komunikaci Matky Země s Centrem pro rozvoj planety Země a působnost zahrnuje celou
východní polovinu středních Čech. Dále chvění jsoucnosƟ zajišťují kontrolu okolní krajiny Posázaví
před výskytem negaƟvních energií a kontrolují vyšší energeƟcké útvary širokého okolí.
Kostel sv. Šimona a Judy v Ondřejově obsahuje sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze somy i
jsoucnost. 

 

Ondřejov s vrchy Manda a Pecný         Panenské Břežany – kaple sv. Anny

Panenské Břežany

Barokní kaple sv. Anny v parku horního zámku má silové místo ve středu stavby. Je silné, má dálkové
spojnice a působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy a chvění jsoucnosƟ. Jeho
energie jsou mimo jiné propojeny s duchovním centrem Vesmíru. 

PřezleƟce

Leží u pražské Vinoře. Severně od obce se nachází návrší Zlatý kopec (251m) proslavené nálezy
starého  paleolitu,  datovanými  před  700  Ɵsíci  lety.  V  této  době  zdejší  energeƟcké  místo
pravděpodobně  ještě  neexistovalo.  Nachází  se  v  blízkosƟ  silnice  a  má jinovou polaritu.  Kromě
starších energeƟckých útvarů na něm v nedávné době vznikl střídavý vortex a velká levotočivá spirála
ovlivňující  krajinu  až  do  dvaceƟ  kilometrů.  EnergeƟcké  linie  vedou  do  míst  vzdálených  až  80
kilometrů. Působí zde vysoké duchovní energie prvního a třeơho grálu, oblasƟ somy, jsoucnosƟ a
jinový aspekt VěčnosƟ. Ty mají řadu funkcí. Kontrolují krajinné energie na velkém území středních
Čech,  jsou propojeny s  duchovním centrem Vesmíru,  kontrolují  vyšší  energeƟcké útvary  okolní
krajiny a jsou také propojeny s duchovními centry jiných světů podle aktuální potřeby.

Říčany

Městský kostel sv. Patra a Pavla je energeƟcky silný a má sedmou energii Stvoření, první grál, dimenze
somy, chvění jsoucnosƟ, Věčnost i mimozemskou energii Plejád. 



Senohraby

Pokud navšơvíme zříceninu hradu Zlenice nad Sázavou, můžeme se odtud po hřbetu vydat cestou
vzhůru až na hřeben, kde na vrcholku najdeme velmi silné energeƟcké místo jinové polarity. Z nové
doby má přírodní vortex a křížovou zónu a dálkové linie odtud vedou až 80 kilometrů daleko. Působí
zde  všech sedm  energií  Stvoření,  první  grál,  oblast  somy,  jsoucnost,  dva  fenomény VěčnosƟ  i
plejádské energie. Energie místa jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru a podílejí se na
odstraňování negaƟvních energií spojených s řekou Sázavou v úseku dvacet kilometrů oběma směry.

Sibřina

Východně od Prahy na okraji nové čtvrƟ u Křenic, na polní  cestě za Pšeničnou ulicí,  se nachází
významnější energeƟcké místo přírodního vzniku s levotočivým vortexem, křížovou i kruhovou zónou
a pravotočivou spirálou; tyto útvary vznikly přírodními procesy většinou až v posledních letech. Místo
je velmi silné, má dálkové linie a jeho zemská energie posiluje duchovní srdce Vesmíru. Působí zde
všech sedm energií Stvoření, první grál, oblast somy, jsoucnost a jinový aspekt VěčnosƟ. Jeho energie
určují složení a charakter vyšších i běžných krajinných energií v širokém okolí a jsou propojeny s
duchovními centry jiných světů. 

 

Říčany – sv. Petr a Pavel
Vpravo Sluhy – sv. Vojtěch

Sluhy

Leží severně od Prahy. Stavebně zajímavý malý kostel sv. Vojtěcha je románského původu a má
neobvykle silou energii. Působí v něm všech sedm energií Stvoření, první grál, dimenze somy, chvění
jsoucnosƟ a také Věčnost. Dimenze somy jsou propojeny s duchovním centrem Vesmíru. Kromě toho
odtud vedou dálkové linie.



Stará Boleslav

Známé poutní město vzniklo na místě přemyslovského raně středověkého hradu, kam můžeme klást i
vytvoření zdejších energeƟckých míst zastavěných dnešními kostely. Zejména oba chrámy jsou z
energeƟckého pohledu významné a velmi silné.  

 

              Stará Boleslav – bazilika sv. Václava s kostelíkem sv. Klimenta

Bazilika sv. Václava byla založena po roce 1039 knížetem BřeƟslavem I a z této doby pochází i větší
střídavý vortex s křížovou zónou. Později přírodními procesy přibyla ještě kruhová zóna a nedávno
také větší levotočivá spirála s dosahem pět kilometrů. Spojení s dalšími energeƟckými místy jsou
dálkového  charakteru,  zejména  energeƟcké  mosty  dosahují  až  50  kilometrů.  Zemská  energie
propojuje duchovní srdce Matky Země s duchovním srdcem Vesmíru. Určitě nepřekvapí ani široké
spektrum duchovních energií, které bazilika obsahuje. Jsou to všechny energie Stvoření, prostory
Otce Stvořitele a vyšší dimenze pod hranicí prvního grálu, všechny tři grálové energie, dimenze éteru
a somy, chvění jsoucnosƟ a čtyři fenomény VěčnosƟ včetně vzácné Prvotní příčiny. Energie plní řadu
funkcí. Dimenze somy posilují energeƟcké struktury blízkého mariánského kostela a zajišťují spojení
nižších energeƟckých útvarů, které souvisejí s říčními energiemi Labe, se zdroji ve Středu Země.
Chvění jsoucnosƟ koordinují spolupráci nižších i vyšších energeƟckých útvarů na rozsáhlém území
kolem Boleslavi a poskytují ochranné energie pro město a blízké okolí na severním břehu Labe.

V sousedství baziliky stojí románský kostelík sv. Klimenta v dnešní podobě ze 12. stoleơ. EnergeƟcky
má běžnou sílu a působí v něm první energie Stvoření, první a třeơ grál, dimenze somy, jsoucnost,
Věčnost i mimozemská energie. 

Barokní poutní kostel Nanebevzeơ Panny Marie má některé energeƟcké útvary vznikající přírodními
procesy v posledních letech jako například střídavý vortex a levotočivou spirálu ovlivňující krajinu do
deseƟ kilometrů. Také zde působí velké množství nejrůznějších duchovních energií z nižších i vyšších
oblasơ podobně jako v bazilice sv.  Václava.  Z  těch nejvyšších jsou i  v  mariánském kostele čtyři
fenomény VěčnosƟ s Prvotní příčinou. Nižší energie dimenzí podporují duchovní rozvoj člověka a
navyšují jeho vědomí až trojnásobně. Vyšší dimenze utvářejí nižší energeƟcké struktury v prostoru



města a blízkého okolí včetně útvarů spojených s řekou. Další dimenze somy kontrolují duchovní
energie v okolní krajině a zodpovídají za ochranu energeƟckých útvarů nižšího řádu, které jsou s
místem propojeny. Chvění jsoucnosƟ formují vyšší energeƟcké útvary města a okolí, zajišťují ochranu
území a jsou napojeny na energeƟcké zdroje jiných světů, odkud podle potřeby čerpají transformační
energie. V kostele je dále přítomná léčivá energie Matky Boží a dalších duchovních bytosơ, která umí
léčit nemoci lymfaƟckého systému. 

 

Stará Boleslav – studniční kaple v bazilice sv. Václava; vpravo mariánský poutní kostel

Stříbrná Skalice

Nad ơmto městečkem v Posázaví se zvedá vrch s bývalým hradem, kde v barokní době vznikl kostel sv.
Jana Nepomuckého. Vrch má jinovou polaritu a není nijak silný, ale má různé energeƟcké struktury
včetně velké levotočivé spirály ovlivňující krajiny do vzdálenosƟ až deset kilometrů. Dálkové linie
vedou až 150 kilometrů daleko a méně obvyklé jsou i dálkové energeƟcké mosty dosahující až 80
kilometrů. Zemská energie propojuje Střed Země s duchovním srdcem Vesmíru. Z energií je zde zaơm
pouze první grál a dimenze somy. 

V místní čásƟ Rovná stojí pěkně dochovaný románský kostel sv. Jakuba, který obsahuje energie
prvního grálu, somy a jsoucnosƟ. Zdejší zemská energie propojuje duchovní srdce Matky Země s
duchovním centrem Vesmíru prostřednictvím dimenzí somy. 

 

Stříbrná Skalice – Rovná, sv. Jakub           Veliká Ves – sv. Vavřinec



Veliká Ves

Leží mezi Odolenou Vodou a Neratovicemi. Zdejší goƟcký kostel sv. Vavřince je zajímavý ơm, že uvnitř
obsahuje léčivou zemskou energii, která se zaměřuje na ledviny a močové cesty. Jinak v něm působí
první energie Stvoření, první grál, oblast somy a jsoucnost. Vedou odtud také dálkové linie.

EnergeƟcké přírodní místo stojící za zmínku najdeme u křižovatky silnic mezi Velikou Vsí a Předbojem.
Má střídavý vortex a křížovou zónu. Zajímavé je chvění jsoucnosƟ, které ukazuje míru znečištění
krajiny energeƟckým smogem v širokém okolí. 

Větrušice

Leží nad údolím Vltavy proƟ Libčicím. EnergeƟcky významný je Velký vrch (288m) jihozápadně od
obce, jehož energeƟcké místo jinové polarity je velmi silné a má různé energeƟcké struktury vzniklé
jak dávno v minulosƟ, tak v nedávných letech. Patří k nim střídavý vortex nebo větší levotočivá spirála
ovlivňující okolí do deseƟ kilometrů. Místo má také dálkové energeƟcké spojnice. Působí zde první
energie Stvoření,  první grál, oblast somy, jsoucnost, jinový aspekt VěčnosƟ a také mimozemská
energie Plejád. Duchovní energie propojují místo s duchovním centrem našeho Vesmíru, kontrolují
krajinné energie v širším okolí a také pomáhají Matce Zemi s odstraňováním negaƟvních energií z
okolní krajiny. Dále ještě zodpovídají za šíření energií vhodných pro transformaci krajiny z jiných
světů. 

Vyšehořovice

Leží poblíž hradecké dálnice a mají hned několik historických památek. Kromě rozsáhlého objektu
tvrze a zvonice je to novostavba barokního kostela sv. MarƟna, který ale energeƟcky není nijak
výrazný; z energií obsahuje první ze Stvoření, první grál a dimenze somy. Původní středověký kostel
stál v jeho těsném sousedství a dochoval se z něj na hřbitově pouze presbytář. Jeho energeƟcké místo
je jak silnější, tak i zajímavější. Působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál, oblast somy i
chvění jsoucnosƟ a jedním z úkolů těchto energií je koordinovat krajinné energie na širokém území
okolní krajiny.

 

     
Vyšehořovice – presbytář starého kostela a nový kostel sv. MarƟna z návsi



Výžerky

Na okraji Posázaví nad silnicí vedoucí z Výžerek do Oplan se nachází Červený kopec (420m), který má
na vrcholu poměrně silné energeƟcké místo jinového charakteru. Je zajímavé, že zdejší střídavý
vortex vytvořil člověk zřejmě již v pravěku. Působí zde třeơ energie Stvoření, první grál, dimenze
somy a chvění jsoucnosƟ. Tyto energie kontrolují stav Matky Země v širším okolí, jsou propojeny s
duchovním centrem Vesmíru a určují krajinné energie přicházející ze Středu galaxie do okolní krajiny.

Vyžlovka

Kutnohorskou silnicí dojedeme do Vyžlovky, kde na severním okraji stojí rozhledna Skalka. V poli přes
silnici  proƟ  rozhledně  se  nachází  poměrně  silné  energeƟcké  místo  se  střídavým  vortexem,
levotočivou spirálou s dosahem asi 15 kilometrů a dalšími energeƟckými strukturami. EnergeƟcké
linie vedou do míst vzdálených až sto kilometrů. Působí zde všech sedm energií Stvoření, první grál,
oblast somy, jsoucnost i jinový aspekt VěčnosƟ. Některé z těchto energií jsou propojeny s duchovním
centrem Vesmíru a určují strukturu krajinných i duchovních energií v okolí. Místo je zajímavé také
ơm,  že  je  v něm  uložena  informace  tohoto  charakteru:  „EnergeƟcká  místa  jsou  součásơ  sítě
krajinných míst,  která  jsou prospěšná člověku.  Umožňují  duchovní  postup a  rozvoj  duchovních
schopnosơ adepta a jeho kontakt s duchovním světem. Posilují a uzdravují.“

Zápy

Leží u dálnice D10. Zajímavé energie má zdejší kostel sv. Jakuba Staršího, který je energeƟcky silný.
Působí v něm tři energie Stvoření, první grál, dimenze éteru a somy a také chvění jsoucnosƟ. Je zde i
více mimozemských energií včetně plejádských. Místo má dálkové energeƟcké spojnice vedoucí až
do 50 kilometrů. 

                            Zápy
 


